

## Elektro-Kochkessel 100 Liter

Elektro-Kochkessel mit 100 Liter Becken, Nutzvolumen 96 Liter und indirektem Heizsystem aus der Baureihe Red 900. Doppelwandiger Kessel aus Edelstahl AISI 316 gefertigt mit gerundeten Ecken zur leichten Reinigung. Kessel mit Tiegelboden aus 12 mm Duplex Edelstahl AISI 316. Indirekte Beheizung durch gekapselte Widerstände unter dem Tiegel für optimale Wärmeverteilung. Mechanische Dampdruckregulierung im Kessel. Wasserzufuhr manuell, Wasserablauf durch praktisch geformten Badewannenablauf. Sicherheitsthermostat und stufenlose Temperatureinstellung. Schutzart der Bedienelemente IPX4, wartungsfrei und wasserbeständig. Korpus in Edelstahl AISI 430 gefertigt. Lieferung inklusive 4 höhenverstellbaren Stellfüßen.



Artikel-Nr.: 10518420 GTIN: 4059395050769

## Produktvorteile:

- Elektro-Kochkessel
- 100 Liter Becken
- Nutzvolumen 96 Liter
- Indirektes Heizsystem
- Doppelwandiger Kessel aus Edelstahl AISI 316 gefertigt
- Gerundete Ecken zur leichten Reinigung
- Kessel mit Tiegelboden aus 12 mm Duplex Edelstahl AISI 316 gerfertigt
- Gekapselte Heizwiderstände unter dem Tiegel für optimale Wärmeverteilung
- Mechanische Dampdruckregulierung im Kessel
- Wasserzufuhr manuell
- Wasserablauf durch praktisch geformten Badewannenablauf
- Sicherheitsthermostat
- Stufenlose Temperatureinstellung
- Schutzart der Bedienelemente IPX4, wartungsfrei und wasserbeständig
- Korpus in Edelstahl AISI 430 gefertigt
- Inklusive 4 höhenverstellbaren Stellfüßen

## Technische Daten:

Geräteart Kochkessel

Produktgruppe D

Abmessungen außen:

 Breite
 800 mm

 Tiefe
 900 mm

 Höhe
 900 mm

Aufstellart
Temperaturbereich von
50 °C
Temperaturbereich bis
300 °C
Anzahl Behälter
Anzahl Becken
Kapazität Liter
Aussenmaterial
Standgerät
100 °C
1100 °C
11

Anschlußart Anschlußsfertig (400V)

Anschlusswert Elektro 21 kW Spannung 400 Volt Bruttogewicht 140 kg GerätetypTischgerätBautiefe900BetriebsartElektroAblasshahnJa

## Sonderzubehör gegen Mehrpreis:

Kupfercutter - Der kleine Helfer zur Folienentfernung

GTIN: 4059395031409

Artikel-Nr.: 92900600

Direkt zum Produkt



Direkt zu den technischen Dokumenten



Für Druckfehler keine Haftung.

KBS Gastrotechnik GmbH | Schoßbergstraße 26 | 65201 Wiesbaden | Tel.: +49 611 44787-150 | www.kbs-gastrotechnik.de